EJERCICIOS DE PENDIENTES DE 2º ESO


NÚMEROS NATURALES, ENTEROS Y DIVISIBILIDAD

[image: image1.jpg]1.Resuelve las siguientes operaciones:
a) (+3) +(-2) - (-3) - (+19)
b) (=7) - (+9) +(-6)
€) (-8)=(-12) - (-4) - (+10) - (-6)
d) (4-3+15)+(6-5+13)
e) (2+15-8)-(3+5)-(3-5-2)
f) [(7-13)-7]1+(5+3)-(10-5)-(-3-9)
g) 35+7:(6-11)
h) (=3) - [(-9) - (-7)]
i) 28:[(-4) +(-3)]
i) [=9) - (+8)] : (-5)
k) 60:(8-14)+12
) {=11)=(-2)-[15-(+11)]




[image: image2.png]<. Uperay deja el resultado en torma de potencia:
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[image: image3.png]3.Calcula el MCD y el mcm de los siguientes niimeros:
a) 60y80 c) 105y 120 e) 8,12y18
b) 200y 180 d) 45,60y 105 f) 6,10y15

4.Un cometa se ve desde la Tierra cada 40 aios y otro cometa cada 60 afos.
a) ¢Cada cuantos afos coincidiran?
b) Sise vieron en el afio 1920, ;cuando se volveran a ver desde la Tierra?




FRACCIONES.-

[image: image4.png]3. Simplifica las siguientes fracciones hasta llegar a la fraccion irreducible:

360 504 180
a) b) — ¢ —
150 016 540
4. Reduce a comun denominador las siguientes fracciones y ordena de menor a mayor:
JIBe Vi3 6 10 4 10
)= = =L, D o, —,
520 10 4 2460 48 30
5. Operay simplifica:
Sty 28 S9! 4 2
a)-+— b)— - c) — k3
8 12 20 30 12 18
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[image: image5.png]10.

Un agricultor ha cosechado un campo de trigo en tres dias. En el primer dia recolecté 3/7 de la finca; en
el segundo dia 1/4, y en el tercero el resto. (En cual de los tres dias ha recolectado mayor cantidad?
Solucién: el primer dia

Un camién transporta 345 jarrones. En el camino se le rompe 1/3. ; Cuantos jarrones se le rompieron?
¢Queé fraccion llego en buen estado? ;Cuantos son? Solucion: 115, 2/3, 230

Un agricultor ha recogido 12000 kg de naranjas, que clasifica en pequefas, medianas y grandes. Las
pequeiias son 1/5 del total y las medianas son los 2/3 del resto. ;Cuantos kilos de naranjas hay de cada
una de las clases? Solucion: P: 2400. M 6400. G: 3200

Juan compr6 ayer una tarta de 1500 gramos y consumi6 2/5. Hoy ha consumido 1/3 de lo que quedaba.
¢Qué fraccion de tarta ha consumido? ;Qué fraccion queda? ;Cuéanto pesa el trozo que queda?
Solucion: Consume 3/5, quedan 2/5. es decir 600 gramos.

De una pista de 15000 L de cabida se vacian primero las 3/4 partes y luego 1/3 de /o que queda.
¢Cuantos litros quedan finalmente en la piscina? ;Qué fraccion representa?
Solucion: 2500 litros, es decir, 1/6




PROPORCIONALIDAD Y PORCENTAJES

[image: image6.png]Un grifo que arroja un caudal de 3 litros por minuto, llena un depésito en 20 minutos. ;Cuanto
tardara en llenar ese mismo depdsito otro grifo cuyo caudal es de 5 litros por minuto?

Una pieza de tela de 2,5 m de larga y 80 cm de ancha cuesta 30 €. ;Cuanto costara otra pieza de
tela de la misma calidad de 3 m de larga y 1,20 m de ancha? Cuidado con las unidades.

Un tren de mercancias, que marcha a una velocidad de 80 km/h, tarda cinco horas en cubrir el
trayecto de la poblacion A a la poblacion B. ;A qué velocidad debera hacer el viaje de vuelta para
recorrer el mismo camino en sélo cuatro horas?

Un tren ha recorrido 240 km en tres horas. Si mantiene la misma velocidad, ¢Cuantos kilometros
recorrera en las proximas dos horas?

Una lavadora industrial, trabajando 8 horas diarias durante 5 dias, ha lavado 1000 kg de ropa.
¢Cuantos kilos de ropa lavara en 12 dias trabajando 10 horas diarias?

El 80% de las camaras fotograficas que se venden son digitales. Si en la dltima promocion se
vendieron en total 25000 camaras, ;cuantas fueron digitales? ;Y cuantas son de carrete?

En una familia que tiene unos ingresos mensuales de 2400€, se gastan 300 € en ocio. ¢{Qué
porcentaje de los ingresos se dedica al ocio?




ÁLGEBRA
[image: image7.png]1. Completa la siguiente tabla:

MONOMIOS | C
77311:1)1

FICIENTE (consigno) | PARTELITERAL | GRADO
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Efectia las siguientes operaciones:
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[image: image9.png]. Opera los siguientes productos notables:

a) (x+3) = d) (x-4) =
b) (2x-y) = e) (x+3y)-(x-
(s 2 3 f) 2r+8)

c) { ;‘+,1'




[image: image10.png]1. REsUCive 1as sigulentes ecudciones de primer grado.
a) Sx—2(3x-4)=25-3(5x+1) [
b) 3(4x-D-2(5x-3)=11-2x

3x—=2)=-52x-1)=2Gx+4)+10=0
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[image: image11.png]2. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) ¥ -3x-4-0 h) (x=3)-(x-8)=0
b) 9x —6x+1=0 i) (2x=1)-(x+4)=0
c) 2x -Sx+2=0 . .9 1

4 X 43v—4=0 b errs =0

e) x'-dx+4=0 ¥ -1ox

f) A -x=0 o

g) 4x'-16=0 ) Sx-(x=1)-2-(2x" -7x)=-8




[image: image12.png]17. Amelia tiene 14 anos y su hermano Jorge 12. ;Cuantos anos tienen que transcurrir para que enfre

18.

19.

20.

los dos completen medio siglo?

Juan tiene 4 aflos menos que su hermano Victor y un afio mas que su hermana Carolina. Si entre
todos suman 30 afios, ;cual es la edad de cada uno?

La edad de Pedro es el doble que la de Luis. Hace ocho aiios la suma de las dos edades era igual
a la edad actual de Pedro. Hallar la edades actuales de los dos.

Resuelve los siguientes sistemas por el método grafico.

[x+y=5 e Bip =0 [y-x=3 [3x-2y=10
a) | b) | c) | d) |
(x-y=7 lx+y=7 \\2x¢y'0 x+3y=7
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10.

La suma de dos niimeros consecutivos es 175. ;Cuales son esos nlimeros?

Si a un nimero le sumas siete unidades, obtienes el mismo resultado que si a su doble le restas
tres. ¢ De qué numero se trata?

Juan tiene 28 afios menos que su padre y 24 afios mas que su hijo. ;Cual es la edad de cada uno
sabiendo que entre los tres suman 100 afos?

La edad de dofia Puri es 6 veces la de su nieta Beatriz, pero dentro de 8 afnos, sélo sera el
cuadruple. ;Cual es la edad de cada una?

Melisa tiene el triple de edad que su hija Marta. Calcula la edad de cada una sabiendo que, dentro
de 12 afios, la edad de Melisa sera solamente el doble que la de Marta.

La base de un rectangulo es 5 m mas larga que la altura. Calcula las dimensiones sabiendo que el
perimetro es de 50 cm.

En un tridngulo isésceles, cada uno de los lados iguales es 5 cm mas largo que el lado desigual.
El perimetro mide 55 cm. ; Cuanto mide cada lado?




